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Στρόβολος, 19 Σεπτεμβρίου 2024 
 
Αρ. Πρωτ.: 20242025/002 
 
Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες 

Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 
   
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
 

Θέμα : Έναρξη Νέας Προσκοπικής Χρονιάς 2024-2025 
 
Η έναρξη της νέας προσκοπικής χρονιάς 2024 – 2025 πλησιάζει! Το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου η Εστία μας θα 
ξαναγεμίσει φωνές, ενέργεια και χαμόγελα, σηματοδοτώντας με αυτό τον τρόπο την έναρξη ακόμα μιας χρονιάς 
γεμάτης παιχνίδι και άφθονες προσκοπικές περιπέτειες, εκδηλώσεις, εκπαιδευτικά προγράμματα κ.α.  
 
Με στόχο την ομαλή διεκπεραίωση των εγγραφών, τόσο των παλαιών όσο και των νέων μελών, έχουμε έγκαιρα 
ξεκινήσει τη διαδικασία, έτσι ώστε με την έναρξη των Συγκεντρώσεων στις 28/09, όλα τα παλαιά μας μέλη να 
έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή τους για να μας δοθεί η ευκαιρία να ξεκινήσουν οι εγγραφές των νέων μελών. 
Παρακαλούμε ιδιαίτερα, όσα από τα παλιά μας μέλη δεν προλαβαίνουν να ολοκληρώσουν την εγγραφή τους στις 
ημερομηνίες που έχουμε ορίσει, να το διευθετήσουν μέχρι τις 05/10. Μέχρι την ημερομηνία αυτή παρακαλούμε 
όπως διευθετηθούν τυχών εκκρεμότητες πιστοποιητικών ή/και άλλων εγγράφων, από όσους δεν τα προσκόμισαν 
κατά την εγγραφή. Επισημαίνουμε ότι, με βάση τους Κανονισμούς του Σ.Π.Κ., για να συμμετέχει οποιοδήποτε 
μέλος μας, νέο ή παλιό, στις συγκεντρώσεις/δραστηριότητές μας θα πρέπει να έχει εγγραφεί. 
 
Ωράριο Συγκεντρώσεων: 
Φέτος το ωράριο για την Αγέλη Λυκοπούλων αλλάζει και οι συγκεντρώσεις για την Αγέλη θα ξεκινάνε στις 14:45 
κερδίζοντας έτσι 15 λεπτά επιπρόσθετης διασκέδασης και γνώσης κάθε Σάββατο! Γι’ αυτό τον λόγο τονίζουμε προς 
τους γονείς όλων των μελών μας ότι πριν, κατά και μετά τις συγκεντρώσεις μας η στάθμευση ή η διέλευση από 
τον χώρο του Συστήματος μας ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ. Άρα το φετινό ωράριο διαμορφώνεται ως εξής: 
 
Αγέλη Λυκοπούλων 
Είσοδος από την Πύλη του Συστήματος (οδός Αγίας Μαρίνας 34, Στρόβολος) 
14:30 – 14:45  Άφιξη των παιδιών 
14:45 – 17:00  Συγκέντρωση 
17:05-17:10 Αναχώρηση παιδιών 
 
Ομάδα Προσκόπων – Κοινότητα Ανιχνευτών 
Είσοδος από την Πύλη του Συστήματος ή από το εκκλησάκι της Αγίας Μαρίνας 
14:30 – 15:00  Άφιξη των παιδιών 
15:00 – 17:00  Συγκέντρωση 
17:05-17:10 Αναχώρηση παιδιών 
 
Χώροι στάθμευσης : 
Για την ασφάλεια των παιδιών και όλων των υπόλοιπων στο Σύστημα, απαγορεύεται η στάθμευση εντός του 
χώρου του Συστήματος ή η διέλευση από αυτόν, από γονείς και επισκέπτες. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση σας, 
παραθέτουμε τους πιο κάτω εναλλακτικούς χώρους στάθμευσης : 

▪ Χώρος στάθμευσης Δημαρχείου Στροβόλου. Πρόσβαση στο Σύστημα από το γραμμικό πάρκο. 
Περπάτημα περίπου 200 μέτρα. Το γραμμικό Πάρκο βρίσκεται ακριβώς πίσω από τον χώρο στάθμευσης. 
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▪ Δημοτικός Χώρος στάθμευσης στα φώτα Δημαρχείου. Ο Χώρος βρίσκεται ακριβώς απέναντι σας όπως 
κατεβαίνεται από την οδό Περικλέους δίπλα από την παλαιά γέφυρα του Στροβόλου. Πρόσβαση στο 
Σύστημα από το γραμμικό πάρκο. Περπάτημα περίπου 150 μέτρα. Το γραμμικό Πάρκο βρίσκεται ακριβώς 
πίσω από τον χώρο στάθμευσης. Σημειώνουμε ότι ο χώρος αυτός είναι περιορισμένων θέσεων. 

▪ Χώρος στάθμευσης καταστήματος CYTA. Ο χώρος βρίσκεται δίπλα από το κατάστημα της CYTA επί της 
Λεωφόρου Στροβόλου και απέναντι από την Αστυνομικό Σταθμό Στροβόλου (πρώην Αστυνομική 
Διεύθυνση Λευκωσίας). Πρόσβαση στο Σύστημα από το γραμμικό πάρκο. Περπάτημα περίπου 150 μέτρα. 
Το γραμμικό Πάρκο περνά μέσα από τον χώρο στάθμευσης. 

➔ Αν υπάρχει κάποιο πρόβλημα στην μετάβαση σας με τα πόδια από και προς τον χώρο του Συστήματος 
μπορείτε να αφήνετε με το αυτοκίνητο τα άτομα στην πύλη του Συστήματος και κατόπιν να σταθμεύσετε 
όπως υποδεικνύεται πιο πάνω. 

➔ Κατά την λήξη της συγκέντρωσης μας παρακαλούμε όπως μην σταθμεύετε κατά μήκος της οδού Αγίας 
Μαρίνας γιατί προκαλείται κομφούζιο, που επηρεάζει ακόμα και την ομαλή κυκλοφορία της Λεωφόρου 
Στροβόλου. 

 
 
Προσκοπική Στολή: 
Όσοι αλλάζουν τμήμα και κάνουν ανάβαση θα πρέπει να προμηθευτούν τη νέα τους στολή (υποκάμισο και 
κάλυμμα) μέχρι τις 12 Οκτωβρίου. Για τα νέα μέλη προτείνουμε η στολή να αγοραστεί όταν ολοκληρωθεί η 
εγγραφή. 
 
Θυμίζουμε ξανά σε όλους ότι την προσκοπική στολή μπορείτε να την προμηθευτείτε ΜΟΝΟ από το προσκοπικό 
κατάστημα. Τα απαραίτητα για μια ολοκληρωμένη στολή αναγράφονται πιο κάτω : 
 

▪ Παντελόνι: Σκούρο μπλε (για όλους)* 
▪ Κάλτσες: Χρώματος μπλε (για όλους) 
▪ Ζώνη: Ενιαίου χρώματος μαύρου. 
▪ Υποκάμισο με τα απαραίτητα σήματα: Κίτρινο για Λυκόπουλα, Μπεζ για Προσκόπους, Γαλάζιο για 

Ανιχνευτές (Αεροποροσκόπους) 
▪ Κάλυμμα με σήμα: Πηλήκιο για Λυκόπουλα,  Πράσινο Μπερέ για Προσκόπους, Μπλε Μπερέ για 

Ανιχνευτές 
▪ Μαντήλι: 76ου για όλα μας τα μέλη ** 

 
* Υπάρχουν 2 είδη παντελονιού στολής (κοντό και μακρύ). Προτείνουμε το κοντό για σκοπούς ελευθερίας 
κινήσεων των μελών μας αλλά και ομοιομορφίας. 
** Υπάρχουν 2 μεγέθη μαντηλιού του 76ου. Για τα πιο μικρόσωμα μέλη μας προτείνουμε την αγορά του μικρού. 
 
Νοείται ότι κατά την αγορά προϊόντων από το Προσκοπικό πρατήριο θα πρέπει να αναφαίρετε το Σύστημα μας 
(76ο Σύστημα Προσκόπων Στροβόλου) για να καταγραφεί στον υπολογιστή η αγορά σας, αλλά και να σας δοθούν 
τα σωστά σήματα. 
 
ΩΡΑΡΙΟ ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 08:30 – 13:00 14:00 – 17:00 
ΤΡΙΤΗ 08:30 – 13:00 ———— 
ΤΕΤΑΡΤΗ 08:30 – 13:00 14:00 – 17:00 
ΠΕΜΠΤΗ 08:30 – 13:00 14:00 – 17:00 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ———— 14:00 – 17:00 
ΣΑΒΒΑΤΟ 09:00 – 13:00 ———— 
ΤΗΛ. ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ: 22-662621 
 

tel:22-662621
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Τόσο οι Βαθμοφόροι, όσο και η Επιτροπή Γονέων του Συστήματος, προσμένουμε στη φετινή χρονιά, συνεχίζοντας 
το επιτυχημένο έργο του Συστήματος μας.  Όλοι μαζί, μια παρέα, θα οδηγήσουμε το Σύστημα μας σε «ψηλότερα 
προσκοπικά ανεβάσματα» έτσι όπως μόνο οι Πρόσκοποι του Στροβόλου ξέρουν. 
 
Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις.  
 
ΚΑΛΗ ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ! 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

 

 

 
 
 
 
Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 


